



25 августа 1852 года (редкий случай, когда дата дошла до нас с точностью), два брата Шау, Ставен и Сэсплыли вверх по течению Солёной реки. Им пришлось пересечь Угриную реку через один из её небольших притоков под названием ручей Франциса.

Это место поразило братьев своей красотой – в верховьях реки раскинулись зелёные холмы, на вид очень благоприятные для того, чтобы разбить здесь фермерское хозяйство. Холмы с их пологими склонами были усажены соснами, сандаловыми деревьями и целыми ольховыми рощами. Папоротники обволакивали корни деревьев своей изумрудной зеленью, а реликтовые растения поражали своими гигантскими размерами.

Братья выбрали в этой благодатной местности два участка, и принялись за их очистку. Им удалось к зиме очистить несколько акров, где и была построена первая времянка, к которой была проложена дорога, ведущая к берегу реки. Зимой к ним присоединились несколько колонистов, так они и перезимовали.

С наступлением нового тёплого сезона первопроходцы начали осваивать новые территории, где впоследствии стали появляться все новые поселения. Пример братьев, успешно осваивающих новые земли, вдохновил других, и участки стали быстро расчищаться под застройку.

Прошло несколько лет, и Стефен, один из братьев, продал свои права на здешние земли, которые принадлежали ему. После этого он уехал в Сан-Франциско, чтобы всерьёз заняться там любимым делом – живописью. Покупателем стал Францис Францис.

Второй брат при этом остался на освоенном им участке и продолжил дело освоения новой территории. В 1854 году он заложил первую в этих землях «основательную постройку». Этот новый дом был назван им «Долиной папоротников». По окончании строительства в «Долине папоротников» разместилась первая почтовая контора будущего города, сохранив его название. По этому имени и стали называть растущий город.